Effets dominos :
Eclatement d'un
stockage cryogénique

adjacent
— -6
P =5.10"/an ERC 1-1a : Rupture du
réservoir cryogénique
" d'oxygéne
Choc avec véhicule . \Y4
. Barriére 1 7AY B
ou engin P =5.10"/an
Classe E
P =10"%/an
Defanllgnce Barriere2 — X —
mécanique
P =10?/an

Barriére 1 : Rails de protection au niveau des zones
a risque de collision

Barriére 2 : Conception des fondations pour résister
aux agressions mécaniques

Probabilité classe E
Gravité Sérieuse

P =5.10%an

Effet 1-1a:

Suroxygénation

| |

Phénomene dangereux (PhD)
Evénement redouté central (ERC)
Evénement initiateur (El)

Barriere passive

Barriére organisationnelle

Barriere technique

. Connecteur ET

Fonctionne Ne fonctionne pas

Connecteur OU

Branche non retenue




Effets dominos :
Eclatement d'un
stockage cryogénique

Effet 1-1b:

adjacent
— -6
P =5.10"/an ERC 1-1b : Rupture du
réservoir cryogénique
" d'oxygéne
Choc avec véhicule . \Y4
. Barriére 1 7AY B
ou engin P =5.10"/an
Classe E
P =10"%/an
Defanllgnce Barricre2 — X —
mécanique
P =10"%/an

Barriére 1 : Rails de protection au niveau des zones
a risque de collision

Barriére 2 : Conception des fondations pour résister
aux agressions mécaniques

Probabilité classe E Suroxygénation
Gravité Modérée

P =5.10%an

Phénomene dangereux (PhD)
Evénement redouté central (ERC)
Evénement initiateur (El)

Barriere passive

Barriére organisationnelle

Barriere technique

Connecteur OU . Connecteur ET

Fonctionne Ne fonctionne pas

| |

Branche non retenue




Défaillance de la boucle
de régulation de

pression du
compresseur
P =10"an Effets dominos
:b* Barriere 3 —— Barriere4 — Eclatement dela | __
capacité tampon
hélium
o PFD=10%an  PFD=10"/an P = 2.10%an
Défaillance d'une vanne
Effets dominos :
— Eclatement d'un
P=10"/an stockage cryogénique
adjacent ERC 1-2 : Rupture du
réservoir cryogénique
P =5.10"%an - d'agtg !
@ Effet 1-2:
P=2.10"%an Probabilité classe C Anoxie
Classe C Gravité Modérée
P =2.10"%an
Choc avec vghlcule Bariere 1 —X
ou engin
P =10?/an
Défaillance .
A Barriere2 — X —
mecanique - Phénomene dangereux (PhD)
P = 10"%/an [ | Evénementredouté central (ERC)
I:I Evénement initiateur (El)
I:I Barriere passive
Barriére organisationnelle
I\3a_mere 1: Ral!s.de protection au niveau des zones Barriére technique
a risque de collision
Barriére 2 : Conception des fondations pour résister ) Connecteur OU . Connecteur ET
aux agressions mécaniques
. o Fonctionne Ne fonctionne pas
Barriére 3 : Soupape de sécurité
Barriére 4 : PSHH avec arrét compresseur X Branche non retenue




Effets dominos :
Eclatement d'un
stockage cryogénique
adjacent

P =5.10%/an

Choc avec véhicule

ERC 1-3 : Rupture du
réservoir cryogénique
d'argon

ou engin Barriegre 1 —X @

P =10?/an

Défaillance .
O Barriere 2 — X —
mécanique

P =10"%an

P =5.10"%an
Classe E

Probabilité classe E
Gravité Modérée

Barriére 1 : Rails de protection au niveau des zones
a risque de collision

Barriére 2 : Conception des fondations pour résister
aux agressions mécaniques

P =5.10%4an

Effet 1-3:

Anoxie

| |

Phénomene dangereux (PhD)
Evénement redouté central (ERC)
Evénement initiateur (El)

Barriere passive

Barriére organisationnelle

Barriere technique

Connecteur OU . Connecteur ET

Fonctionne Ne fonctionne pas

Branche non retenue




Erreur opérateur
P=10"an
Défaillance @7 S : |
uremplissage
pompe
P=10"an
Défaillance
bouton d'arrét —
pompe
P=10"an
Défaillance vanne |_|
de trop plein
P=10"/an
Fermeture vanne .
Barriere 2
aval / bouchage
P=10"an PFD = 10""/an

% Barriere 1 —

Surpression dans le
réservoir cryogénique
en remplissage

PFD = 10"/an

P =4.10"%/an

ERC 2 : Rupture du
réservoir cryogénique

Surpression dans le
réservoir
cryogénique en
fonctionnement

Barriére 1 : Détection de pression haute et fermeture de
la vanne MG97

Barriére 2 : Clapet anti-retour
Barriére 3 : Soupape de sécurité

Barriére 4 : Disque de rupture

P =10"2/an

»— Barriere 3 — Barriére 4

P =5.10"%an
Classe E

Probabilité classe E
Gravité Modérée

PFD = 10%/an PFD =10%/an

P =5.100/an

) Connecteur OU
E Fonctionne

Branche non retenue

]
[ ]
[ ]
[ ]
F]
X

Phénomene dangereux (PhD)
Evénement redouté central (ERC)
Evénement initiateur (El)
Barriere passive

Barriére organisationnelle

Barriere technique

. Connecteur ET

Ne fonctionne pas




